




№ з/п	Назва питання порядку денного сесії	ПІБ міського голови/депутата																				Всього			Результат (рішення прийнято чи не прийнято)																	
		Пароконний В.К.	Бабич В.В.	Блануца М.В.	Борець М.М.	Булакова Ю.А.	Вангер В.М.	Вороніна О.С.	Горностай С.В.	Григорян Е.Ю.	Гут С.С.	Дзюбенко Л.П.	Добровольський А.А.	Журба С.М.	Захарова О.В.	Зеленюк А.В.	Щенко Л.В.	Квасневський Є.А.	Клименко Р.І.	Козяквін А.П.	Кривчицька Ж.О.	Курдасов О.О.	Мілюк В.В.	Носан М.М.		Олійник Н.В.	Палій О.В.	Рибакова Л.А.	Снітков С.М.	Татюков Ф.С.	Толкач А.П.	Узунов В.М.	Фунткова О.М.	Червоухіна Н.М.	Шевчук П.М.	Шевчук О.Ю.	Ярошенко С.В.	ЗА (З)	ПРОТИ (П)	УТРИМ (У)		
20	про попереднє погодження розміщення фізичною особою - підприємцем Влас Олександром Миколайовичем пересувної тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності - пересувного кіоску (автопричіп) для реалізації м'якого морозива в районі комплексу магазинів за адресою: пр.Незалежності 29 а, 29 б, 29 в, 29 г у місті Южноукраїнську	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	0	0	29	Рішення не прийнято	
21	Про попереднє погодження розміщення фізичною особою - підприємцем Дубрівним Сергієм Леонідовичем групи стаціонарних тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності - комплексу із двох торговельних павільйонів з реалізації м'ясної продукції в районі супермаркету «Фокстрот» на проспекті Незалежності у місті Южноукраїнську	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	У	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	0	28	1	Рішення не прийнято	
22	Про попереднє погодження розміщення фізичною особою - підприємцем Кохановською Наталією Анатоліївною стаціонарної тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності - торговельного павільйону з реалізації напівфабрикатів та свіжого м'яса в торці житлового будинку №17 на проспекті Незалежності у місті Южноукраїнську	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	У	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	П	0	28	1	Рішення не прийнято	
23	підприємцем Палієм Ігорем Володимировичем стаціонарної тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності - торговельного кіоску з продажу кавових напоїв та кондитерських виробів з розміщенням літнього майданчика в районі	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	0	29	0	0	Рішення прийнято
24	Про попереднє погодження розміщення фізичними особами - підприємцями Пономарьовим Сергієм Вячеславовичем та Пономарьовою Любов'ю Валеріївною тимчасової споруди соціально-культурного призначення для провадження підприємницької діяльності - спортивного майданчику «Льодовий стадіон - Слайз» в районі автостанки, що розташована на вулиці Дружби Народів, 9 у місті Южноукраїнську	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	0	29	0	Рішення прийнято	
25	про попереднє погодження розміщення фізичною особою - підприємцем Хом'яком Володимиром Орестовичем стаціонарної тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності - торговельного павільйону з реалізації продовольчих товарів в районі житлового будинку № 40 на вулиці Дружби Народів у місті Южноукраїнську	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	0	29	0	Рішення прийнято	
26	Про попереднє погодження розміщення товариством з додатковою відповідальністю "М'ясокомбінат "Ятрань" стаціонарної тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності - торговельного павільйону в районі житлового будинку №97 на бульварі Курчатова у місті Южноукраїнську	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	0	2	27	Рішення не прийнято	
27	Про попереднє погодження розміщення фізичною особою - підприємцем Бузницьким Олександром Петровичем стаціонарної тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності - торговельного павільйону «Взуття» в районі житлового будинку №8 на проспекті Незалежності у місті Южноукраїнську	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	0	29	0	Рішення прийнято		
28	Про попереднє погодження розміщення фізичною особою - підприємцем Зваричем Михайлом Володимировичем стаціонарної тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності - кіоску з продажу періодичних видань в районі супермаркету «Сільпо» на проспекті Незалежності у місті Южноукраїнську	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	0	0	29	Рішення не прийнято	

Ворожкіна О.С.

Щенко Л.В.

Татюков Ф.С.

№ з/п	Назва питання порядку денного сесії	ПІБ міського голови/депутата																	Всього			Результат (рішення прийнято чи не прийнято)																							
		Гароконний В.К.	Бабич В.В.	Блашча М.В.	Борець М.М.	Бугакова Ю.А.	Венгер В.М.	Вороніна О.С.	Горностай С.В.	Григорян Е.Ю.	Гут С.С.	Дяченко Л.П.	Добровольський А.А.	Журба С.М.	Захарова О.В.	Зеленюк А.В.	Іщенко Л.В.	Квашневський Є.А.	Клименко Р.І.	Козяквін А.П.	Кривчицька Ж.О.		Курдасова О.О.	Мілюк В.В.	Носан М.М.	Олійник Н.В.	Палій О.В.	Рибаківка Л.А.	Снітков С.М.	Татюков Ф.С.	Толкач А.П.	Узнаков В.М.	Фунткова О.М.	Червоухіна Н.М.	Шевчук Л.М.	Шевчук О.Ю.	Ярошенко С.В.	ЗА (З)	ПРОТИ (П)	УТРИМ (У)					
29	Про надання фізичній особі - підприємцю Бормотову Юрію Михайловичу земельної ділянки під розміщення та обслуговування стаціонарної тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності - кіоску «Ремонт годинників» в районі нежитлової будівлі №99 на бульварі Курчатова у місті Южноукраїнську	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	Рішення прийнято				
30	Про надання фізичній особі - підприємцю Зваричу Михайлу Володимировичу земельної ділянки під розміщення та обслуговування стаціонарної тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності - кіоску з продажу періодичних видань в районі нежитлової будівлі №99 на бульварі Курчатова у місті Южноукраїнську	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	Рішення прийнято		
31	Про надання фізичній особі - підприємцю Зваричу Михайлу Володимировичу земельної ділянки під розміщення та обслуговування стаціонарної тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності - торговельного кіоску в районі житлового будинку №7 на проспекті Соборності у місті Южноукраїнську	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	Рішення прийнято		
32	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право користування на землю суб'єкту підприємницької діяльності Онищенку Олександрі Анатолійовичу під розміщення стаціонарної тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності - кіоску з продажу продовольчих товарів в торці будинку №11 по вулиці Миру у місті Южноукраїнську	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	Рішення прийнято	
33	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) для укладання договору особистого строкового сервітуту товариству з додатковою відповідальністю "М'ясокомбінат "Ятрань" для комерційного використання під розміщення та обслуговування пересувної тимчасової споруди для провадження підприємницької діяльності - кіоску - автопричепу "Кулава" в районі житлового будинку №31 та магазину «Сільпо» на проспекті Незалежності у місті Южноукраїнську	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	0	0	29	Рішення не прийнято	
34	Про присвоєння поштових адрес об'єктам нерухомого майна - магазинам, що розташовані в торці житлових будинків №24 на проспекті Незалежності та №7 на вулиці Молодіжній у місті Южноукраїнську	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	Рішення прийнято	
35	Про затвердження міської Програми охорони довкілля та раціонального природокористування міста Южноукраїнська 2016-2020 роки	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	Рішення прийнято	
36	Про внесення доповнень до рішення Южноукраїнської міської ради від 04.06.2015 № 1547 «Про забезпечення першочергового розгляду заяв учасників антитерористичної операції щодо надання останнім дозволу на розробку проєктів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарчих будівель і споруд (присадибна ділянка) у місті Южноукраїнську Миколаївської області»	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	Рішення прийнято

Ворошкіна О.С. 
Зушунко М.В. 
Татюков Ф.С. 

Підписи членів лічильної комісії

№ з/п	Назва питання порядку денного сесії	ПІБ міського голови/депутата																										Всього			Результат рішення прийнято чи не прийнято								
		Пароконий В.К.	Бабич В.В.	Блануца М.В.	Борца М.М.	Бугаєва Ю.А.	Венгер В.М.	Вороніна О.С.	Григорян С.В.	Григорян Е.Ю.	Гут С.С.	Дзюбенко Л.П.	Добровольський А.А.	Журба С.М.	Захарова О.В.	Зеленюк А.В.	Щенко Л.В.	Квасневський С.А.	Кліменко Р.І.	Козьякін А.П.	Кривецька Ж.О.	Курдасов О.О.	Мілюк В.В.	Носан М.М.	Олійник Н.В.	Палій О.В.	Рибакова Л.А.	Снітков С.М.	Татюков Ф.С.	Толкач А.П.		Узунов В.М.	Фунткіова О.М.	Червомихіна Н.М.	Шевчук Л.М.	Шевчук О.Ю.	Ярошенко С.В.	ЗА (З)	ПРОТИ (П)
37	Про поновлення договору оренди земельної ділянки від 16.12.2010 (право оренди земельної ділянки зареєстровано 24.01.2015), укладеного з фізичною особою-підприємцем Воронцовою Інною Анатоліївною під розміщення та обслуговування входу до магазину «Каприз» біля житлового будинку № 14 на проспекті Леніна, приміщення № VII у місті Южноукраїнську Миколаївської області	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	вирішено прийнято
38	Про поновлення договору оренди земельної ділянки від 26.02.2014 (право оренди земельної ділянки зареєстровано 28.02.2014), укладеного з фізичною особою-підприємцем Албот Тетяною Юрїівною під розміщення та обслуговування входу до приміщення перукарні на вулиці Молодіжній, 5 у місті Южноукраїнську Миколаївської області	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	вирішено прийнято
39	Про поновлення договору оренди земельної ділянки від 03.06.2013 (право оренди земельної ділянки зареєстровано 18.10.2013), укладеного з фізичною особою-підприємцем Железняк Наталією Олександрівною під розміщення та обслуговування входу до магазину «Бельє и колготки» на проспекті Леніна, 20 у місті Южноукраїнську Миколаївської області	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	вирішено прийнято
40	Про поновлення договору оренди земельної ділянки від 16.11.2005 (зареєстрований 17.11.2005 за № 040500300151), укладеного з суб'єктом підприємницької діяльності Коробковою Оленою Олександрівною під розміщення та обслуговування входу до приміщення офісу юридичних послуг на проспекті Леніна, 1 приміщення 0 у місті Южноукраїнську Миколаївської області	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	вирішено прийнято
41	Про поновлення договору оренди земельної ділянки від 28.03.2011 (право оренди земельної ділянки зареєстровано 19.01.2015), укладеного з фізичною особою-підприємцем Краснянською Тетяною Миколаївною під розміщення та обслуговування входу до магазину «Оптика» на проспекті Леніна, 1, приміщення «0» у місті Южноукраїнську Миколаївської області	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	вирішено прийнято
42	Про поновлення договору оренди земельної ділянки від 18.10.2005 (зареєстрований 24.11.2005 за № 040500300155), укладеного з суб'єктом підприємницької діяльності Полозюк Тетяною Григорівною під розміщення та обслуговування входу в приміщення магазину «Шанс» на проспекті Леніна, 2, приміщення 3 у місті Южноукраїнську Миколаївської області	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	вирішено прийнято
43	Про поновлення договору оренди земельної ділянки від 16.09.2015 (право оренди земельної ділянки зареєстровано 16.10.2015), укладеного з приватним підприємством «Вікторія 8» під розміщення та обслуговування входу в приміщення салону-ательє «Вікторія» на вулиці Дружби Народів, 52, приміщення 103 у місті Южноукраїнську Миколаївської області	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	вирішено прийнято
44	Про поновлення договору оренди земельної ділянки (зареєстрований 29.09.2005 за № 010500300107), укладеного з суб'єктом підприємницької діяльності Устїном Володимиром Володимировичем під розміщення та обслуговування кіоску «Ремонт взуття» у дворі житлового будинку № 4 на проспекті Леніна, 4 у місті Южноукраїнську Миколаївської області.	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	0	0	29	вирішено не прийнято

Підписи членів лічильної комісії




Ворожіна О.С.

[Signature]

Тимченко Л.В.

Татюков Ф.С.

№ з/п	Назва питання порядку денного сесії	ПІБ міського голови/депутата																	Всього			Результат (рішення прийнято чи не прийнято)																						
		Пароний В.К.	Бабич В.В.	Блануца М.В.	Борець М.М.	Буதாகова Ю.А.	Венгер В.М.	Воронина О.С.	Горностай С.В.	Григоран Е.Ю.	Гут С.С.	Дзюбенко Л.П.	Добровольський	Жураба С.М.	Захарова О.В.	Зеленюк А.В.	Щенко Л.В.	Квазаревський С.	Клименко Р.І.	Козьякін А.П.	Кривацька Ж.О.		Курдашов О.О.	Мілек В.В.	Носан М.М.	Олійник Н.В.	Палій О.В.	Рибаківа Л.А.	Снітков С.М.	Татюков Ф.С.	Толкач А.П.	Узунів В.М.	Фунткісова О.М.	Черьомухіна Н.М.	Шевчук Л.М.	Шевчук О.Ю.	Ярошенко С.В.	ЗА (З)	ПРОТИ (П)	УТРИМ (У)				
53	Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) фізичній особі-підприємцю Пузирьову Юрію Андрійовичу в довгострокову оренду для будівництва та обслуговування будівель торгівлі під розміщення та обслуговування нежитлової будівлі, критого торговельного ряду (II черга) по вулиці Молодіжній, 4/1, прим. 6-10, за рахунок земель комунальної власності у місті Южноукраїнську Миколаївської області	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	0	0	29	рішення не прийнято			
54	Про надання згоди на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянину України Філіпішину Богдану Ігоровичу під розміщення та обслуговування нежитлової будівлі на вулиці Дружби Народів, 11-А у місті Южноукраїнську, Миколаївської області	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	рішення прийнято	
55	Про надання згоди на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянці України Батурині Ірині Володимирівні під розміщення та обслуговування автостоянки зі станцією технічного обслуговування на вулиці Молодіжній, 12 у місті Южноукраїнську Миколаївської області	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	рішення прийнято	
56	Додаткове питання: 1. Про приватизацію житла	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	рішення прийнято	
	Зареєстрування по питанню 19	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	З	29	0	0	рішення не прийнято
	Про звіт директора кешу 9 нашої установи	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	0	0	29	рішення не прийнято	
	"Фінансово-масійне агентство "КОНТАКТ"	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	У	0	0	29	рішення не прийнято

Воронина О.С. 
 Жушко Л.В. 
 Татюков Ф.С. 

Підписи членів лічильної комісії
